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станом розподілу ресурсів за цільовими формальними групами кіберспортивних 

організацій та спільнот. Зазначимо, що під складовими такого потенціалу 

розуміються: ресурси інтерфейсів; інформаційні ресурси; ринкові ресурси; 

фінансові; технологічні ресурси; інтелектуальні; організаційно-управлінські; 

маркетингові. При  розв'язанні таких багатокрокових задач прогнозування 

орієнтоване на наступні правила керованості процесу передбачення, зокрема [1, 

с. 54-73]:  

- врахування фактору зміни у часі, шляхом розподілення управління 

станом розподілу ресурсів на n послідовних кроків. Початковий стан розподілу 

ресурсів позначається через операнд ε0, а стан ресурсної системи після першого, 

другого, n-го кроку через операнди ε1, ε2, … εn;  

- врахування бажаного вектору розподілу ресурсів εk (εk1, …, εks) за 

цільовими формальними групами кіберспортивних організацій та спільнот на 

основі розподілу управлінь на ряд послідовних етапів; 

- врахування допустимих управлінь. Важливо, що серед множини 

допустимих управлінь станом розподілу ресурсів визначають оптимальну змінну 

за деяким критерієм. Допустиме управлінням розглядається як сукупність 

рішень, параметри яких визначаються у керуючих змінних uk = (uk1, ..., ukr).  

- врахування вибору допустимих управлінь на кожному кроці k, 

оскільки вони трансформують систему розподілу ресурсів за цільовими 

формальними групами кіберспортивних організацій та спільнот зі стану εk-1 = 

(εk-11, …, εk-1s) у стан εk = (εk1, …, εks) тощо.  

Пропонований нами підхід базується на задачах динамічного 

програмування, у яких розподіл ресурсів за цільовими формальними групами 

кіберспортивних організацій та спільнот залежить від часу або від кількох 

періодів, що визначаються на основі розподілу управлінь на ряд послідовних 

кроків. Результатом прогнозування є рішення з оптимізації стану розподілу 

ресурсів під якою розуміється набуття ними таких характеристик й 

співвідношень, що забезпечать оптимальний розвиток кіберспорту.  

У межах прогнозування розглядається виключно покрокова оптимізація 

стану розподілу ресурсів, а за основу приймається багатокроковий процес 

ухвалення рішення, щодо еволюціонування ресурсних систем за цільовими 

формальними групами кіберспортивних організацій та спільнот. 
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Історично склалось так, що Закарпаття стало місцем, де перетинались 

шляхи з Сходу на Захід, а також із Півночі на Південь. Така ситуація склалась 
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так тому, що поступово зростав обсяг зовнішньо торгівельних зносин і 

безумовно облаштування шляхів стало важливим в період великого переселення 

народів. Важливими в минулому були і торгівельні шляхи. Це було пов’язано з 

тим, що сіль, яку видобували в нашім краї із занепамятних часів, поставляли 

практично у всі країни Центральної і Східної Європи. 

Така ситуація вимагала розбудови великих стратегічних 

інфраструктурних об’єктів, тобі ж прокладання доріг через Карпатські хребти. 

На цей час почали розбудовуватись  дороги на всіх перевалах – Ужоцькому, 

Яблонівському, Тороньському і Верецькому. 

Згодом, поряд з розвитком доріг і облаштуванням водних шляхів, було 

розпочато будівництво і експлуатація більш швидких можливостей сполучення 

– будівництво залізно дорожнього сполучення. 

Так, перша залізниця на Закарпатті була збудована в 1872 році, яка 

з»єднала міста Ужгород і Чоп. В 70-і роки Х1Х ст.. були побудовані залізничні 

колії, які зєднали Чоп з Мукачевом, а також Чоп-Берегово-Севлюш-Королево-

Тячів-Мараморош-Сігет, що зєднали Центральну Угорщину з Трансільванією. У 

1894 році було завершено будівництво залізниці між Мараморош-Сігетом і 

Раховом і Ясіням, що забезпечили залізничний зв'язок нашого  краю з 

Галиччиною через Яблунецький первал, а завершення в 1881 році будівництва 

залізниці між  Мукачево-Свалява-Лавочне, а в 1887 році Лавочне-Стрий з:єднало 

Закарпаття з Галиччиною через Верецький перевал. Введення в дію (1893 р.) 

залізно дорожні лінії Ужгород-Великий Березний, а згодом (1901-1905р.р.) 

Великий Березний –Ужок відкрило шлях через Ужоцький перевал. 

Таким чином, в Х1Х ст.. на Закарпатті були побудовані основні 

автомобільні і залізнодорожні магістралі, які сформували її сучасну логістичну 

інфраструктуру. В ХХ столітті безумовно в дану сферу підключися і такий вид 

транспорту як авіаційний, що дозволив значно скоротити час для подолання 

відстані між регіоном  і важливим торгово-економічними центрами, як внутрі 

країни так і за її межами. Як приклад, можна надати що знаменита футбольна 

команда Ужгород – «СК Русь» на свої футбольні матчі літали чартерними 

авіаційними рейсами з Ужгородського аеропорту. 

Друга половина ХХ століття внесла суттєві зміни в логістичну структуру. 

Уе було пов’язано з встановленням нових ліній кордонів, внаслідок чого 

прикордонні залізно дорожні вузли стали не тільки місцем для  внутрішнього 

сполученн, але вони вже набули статус міжнародних і відповідно до них були 

значно підвищені вимоги, щодо якості надання логістичних послуг. Закарпатська 

область стала якби західними воротами України між Сходом і Заходом і яка має 

можливість і потенціал щорічно обробляти і перевозити більше як 40 млн.тон 

вантажів, що по суті вдвічі перевищує сьогоднішній їх обсяг. 

Розвиток автомобільних доріг залізодорожного сполучення , перетворив 

колись невеличке містечко Чоп в сучасний потужний експортно-імпортний хап, 

що здатний переробляти щорічно до 50 млн. експортно-імпортних вантажів. Для 

цього на сьогодні є вся наявна дорожно-транспортна інфраструктура, а з 

врахуванням планів розбудови прикордонної інфраструктури Європейського 
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Союзу зі східними партнерами, його можливості будуть тільки зростати. Адже, 

згідно планів ЄС по розширенню судноплавства по р.Тисі, Чоп може в 

майбутньому набрати функції і річкового порту (на відстані менше 10 км від 

м.Чоп річка Тиса судноплавна). 

Великі можливості в надані логістичних послуг має і існуюча широка 

залізнична колія, що сполучає міста Ужгород (Україна) і Кошіце (Словаччина), 

яка на сьогодні практично не експлуатується. 

І тому, не дивно, що за оцінками британського інституту , Україна має 

найвищий в Європі транзитний рейтинг – 3,15 бали. Така визнана оцінка 

безумовно говорить про те, що Закарпаття є одним із найбільш перспективним 

логістичним регіоном України, можливості якого необхідно тільки підвищувати. 

Такі висновки стають особливо актуальними з врахуванням майбутнього етапу 

співпраці з Європейським Союзом, аж до повного членства в ньому. 

Україна і Закарпаття внаслідок позитивного вирішення даного питання 

безумовно отримує значну економічну вигоду, що значно покращить виробничу 

і логістичну інфраструктуру регіону і безумовно підвищить його економічний і 

соціальний потенціал. 
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